
Tárolócserép díszítése Fimo gyurmával 

 

 

 

Iskolakezdésre ajánljuk ceruzatartóként, de akár egyéb, kreatív eszközöket is 

tárolhatunk ebben a gyurmával bevont cserépben.  

Amire szükségünk lesz hozzá: 

-Fimo Soft 57 g gyurma, fehér (8020-0)- 1 darab 

-Fimo Soft 57 g gyurma, virág (8020-21)- 1 darab 

-Fimo Soft 57 g gyurma, delfinszürke (8020-80)- 1 darab 

-Fimo Effect 57 g gyurma, pasztell vanília (8020-105)- 1 darab 

-Fimo Effect 57 g gyurma, pasztell lila (8020-605)- 1 darab 

-Fimo Effect 57 g gyurma, pasztell menta (8020-505)- 1 darab 

-Fimo gyurmanyújtó gép 

-Fimo gyurmavágó pengék 

-Fimo Liquid folyékony gyurma 

-Fimo sütő hőmérő 

-terrakota színű cserép 

-lapos szintetikus ecset 
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Első lépésben lapos ecsettel kenjük le a cserép oldalát Fimo Liquid folyékony 

gyurmával. Csak a perem alatti részre vigyük fel az anyagot - ez fogja elősegíteni, 

hogy a Fimo gyurma majd feltapadjon a cserépre. Mivel a felszín porózos, több 

rétegben vigyük fel a Fimo Liquid folyékony gyurmát. 

 

 

 



1-es fokozatra állított gyurmanyújtó gépen tekerjük át az előzőleg tenyerünkben 

megpuhított, átgyúrt Fimo Soft virág és delfinszürke, valamint a Fimo Effect vanília, lila 

és menta színű gyurmákat. Az elkészített gyurmalapokból a gyurmavágó pengék 

segítségével készítsünk gyurmacsíkokat, amik magassága illeszkedik a cserép, perem 

alatti magasságához. Mérjük le a cserép perem alatti kerületét és ehhez mérten 

határozzuk meg a csíkok szélességét úgy, hogy azonos méretű csíkok kerüljenek a 

felületre. 

  

 

 

Most kenjük le a cserép peremét is több rétegnek Fimo Liquid anyaggal, majd vonjuk 

be kinyújtott és méretre vágott, fehér színű Fimo Soft gyurmával.  

 



 

 

Óvatosan simítsuk rá a peremre a fehér színű gyurmát, hogy a széle érjen össze (de 

ne fedje) a színes gyurmacsíkokkal.  

 

 

 

A cserép felső részénél simítsuk bele a fehér színű gyurmát a cserép belsejébe és 



nyomkodjuk oda óvatosan. 

 

Utolsó lépésben helyezzük előmelegített sütőbe az elkészült alkotást és 30 perc alatt, 

110 fokon égessük ki, majd hagyjuk kihűlni. Ha van a cserepünknek alja, vonjuk be 

azt is a fentiek leírtak szerint és égessük ki. 

 

Jó munkát kívánunk! 

 

 

 

 

 


